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Appel à contributions
 
Le congrès 2025 de l'Association canadienne des études latino-américaines et caribéennes (ACÉLAC) se concentre sur les notions de frontières, de jonctions, de ruptures et de réimaginations des plans territoriaux des Caraïbes et de l'Amérique latine. Nous invitons les propositions liées à ces concepts dans leur spécificité et leur interrelation, afin de saisir les négociations continues de pouvoir, d'expérience, de devenir et d'appartenance, tout en prêtant attention aux forces créatives qui façonnent nos expériences régionales et mondiales.
 
Le congrès de l'ACÉLAC sera accueilli par nos collègues du Centre de recherche sur l'Amérique latine et les Caraïbes (CERLAC) à l'Université York du 15 au 17 mai 2025, en personne seulement. Nous encourageons les soumissions de toutes les disciplines académiques sur tous les sujets liés aux Caraïbes, à l'Amérique latine et à leurs diasporas, dans le but de promouvoir des discussions riches et diversifiées sur les façons dont les frontières et les territoires sont façonnés par des contextes géopolitiques, technologiques, culturels et environnementaux.
 
Nous accueillons des soumissions pour des articles individuels, des panels, des ateliers, des tables rondes, des présentations de livres, ainsi que des créations artistiques et de recherche. Nous invitons avec enthousiasme des contributions d'artistes, de cinéastes, de performers, de décideurs, d'activistes et de chercheurs travaillant avec des formats créatifs et non traditionnels. La langue principale de la conférence sera l'anglais, mais nous examinerons les propositions de présentations en anglais, en espagnol, en français et en portugais. Les propositions doivent être soumises via ce formulaire Google d'ici le 17 décembre 2024 à 23h59 HNE.
 
1. Les soumissions d'articles individuels doivent inclure le(s) nom(s) et affiliation(s) de l'auteur(e)(s), un titre, et un résumé de 200 mots de la présentation. 
Formulaire Web par les soumissions d'articles individuels: https://forms.gle/sfKkMjMfYaZXK1Kt9
 
· 2. Les propositions de panels doivent inclure le(s) nom(s) et affiliation(s) des organisateurs, un titre et une brève description du panel, les noms et affiliations de tous les participants, ainsi qu'un résumé de 200 mots pour chaque article. Les panels peuvent comporter de 4 à 8 participants et être organisés en une ou deux sessions.
Formulaire Web par les propositions de panels: https://forms.gle/9doSa3Js8hk3SPsF7
· 3. Les propositions de tables rondes doivent inclure le(s) nom(s) et affiliation(s) des organisateur(trice)s, un titre et une description, ainsi qu'une liste des participants avec leurs affiliations. Les tables rondes peuvent être composées de 5 à 8 participants.
Formulaire Web par les propositions de tables rondes: https://forms.gle/2JfgZ9bZ8iB9ia4x6
· 4. Les propositions d'ateliers doivent inclure le(s) nom(s) et affiliation(s) des organisateur(trice)s, le titre, une brève description et les principaux objectifs de l'activité, le public visé, ainsi que les besoins en matériel et exigences techniques si nécessaire.
Formulaire Web Workshop proposals: https://forms.gle/vM9vDMgeU7yr6wdL7
· 5. Les présentations de livres doivent inclure le(s) nom(s) et affiliation(s) de l'auteur(e) et le titre ainsi que les informations bibliographiques. Le livre doit avoir été publié en 2024 ou 2025.
Formulaire Web par les présentations de livres: https://forms.gle/PALfBEr8D5Y7XD1M6
· 6. Propositions pour des présentations d'œuvres d'art liées au thème. Celles-ci doivent inclure le nom et l'affiliation de l'auteur(e)/artiste, un titre et une description de 200 mots de l'œuvre, ainsi que les exigences techniques (si nécessaire).
Formulaire Web par les propositions pour des présentations d'œuvres d'art liées au thème: https://forms.gle/YFmPTDKBLWeURi4m9
 
Reconnaissance du territoire du lieu de la conférence: Nous reconnaissons que de nombreuses Nations autochtones ont des relations de longue date avec les territoires sur lesquels se trouvent les campus de l'Université York, qui précèdent l'établissement de l'Université York. L'Université York reconnaît sa présence sur le territoire traditionnel de nombreuses Nations autochtones. La région connue sous le nom de Tkaronto est sous la garde de la Nation Anishinabek, de la Confédération Haudenosaunee et des Huron-Wendat. Elle abrite maintenant de nombreuses communautés des Premières Nations, des Inuits et des Métis. Nous reconnaissons les détenteurs actuels des traités, les Mississaugas de la nation Credit. Ce territoire fait l'objet du Covenant du Wampum "Dish with One Spoon", un accord visant à partager et à prendre soin pacifiquement de la région des Grands Lacs.
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